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            О внесении изменений в Административный регламент оказания муниципальной услуги по выдаче населению справок, выписок из домовых и похозяйственных книг по сельскому поселению Красновосходский сельсовет МР Иглинский район РБ

           Внести следующие изменения в Административный регламент по оказанию муниципальной услуги по выдаче населению справок, выписок из домовых и  похозяйственных книг:

            Дополнить словами следующего содержания:

Основания для отказа в приеме документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги:

1. Отказ заявителя (физического лица) на обработку своих персональных данных;

2. Обращение лица, не относящегося к категории заявителей.

3. Не подлежат приему документы (их копии), написанные неразборчиво, имеющие подчистки либо приписки, зачеркнутые слова или иные исправления, исполненные карандашом, с серьезными повреждениями, не позволяющими однозначно понять их содержание.

            Изложить п. 3.10.4 в следующей редакции:

Жалоба, поступившая в орган, предоставляющий государственную услугу, либо в орган, предоставляющий муниципальную услугу, подлежит рассмотрению должностным лицом, наделенным полномочиями по рассмотрению жалоб, в течение пятнадцати рабочих дней со дня ее регистрации, а в случае обжалования отказа органа, предоставляющего государственную услугу, органа, предоставляющего муниципальную услугу, должностного лица органа, предоставляющего государственную услугу, или органа, предоставляющего муниципальную услугу, в приеме документов у заявителя либо в исправлении допущенных опечаток и ошибок или в случае обжалования нарушения установленного срока таких исправлений - в течение пяти рабочих дней со дня ее регистрации. Правительство Российской Федерации вправе установить случаи, при которых срок рассмотрения жалобы может быть сокращен.

Дополнить п. 3.10.6 Административного регламента словами следующего содержания:

Не позднее дня, следующего за днем принятия решения, указанного в части 7 настоящей статьи, заявителю в письменной форме и по желанию заявителя в электронной форме направляется мотивированный ответ о результатах рассмотрения жалобы. Услуга предоставляется бесплатно.

Глава сельского поселения                                                         С.Ф.Косматков

