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        О внесении изменений в Положение о порядке подготовки и обучения населения сельского поселения Красновосходский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

        Внести следующие изменения в  Положение о порядке подготовки и обучения населения сельского поселения Красновосходский сельсовет муниципального района Иглинский район Республики Башкортостан в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Изложить п. 3.1 в следующей редакции:

Обязательной подготовке в области гражданской обороны подлежат:
- Глава   сельского   поселения и руководители организаций, предприятий и учреждений, расположенных на территории   сельского   поселения  (далее- руководители);

  - должностные лица гражданской обороны, руководители и работники органов, осуществляющих управление гражданской обороной (далее именуются - должностные лица и работники гражданской обороны), преподаватели курса «Основы безопасности жизнедеятельности» и дисциплины «Безопасность жизнедеятельности» учреждений общего и профессионального образования;
   - личный состав формирований и служб;
 - работающее население;
   - обучающиеся образовательных учреждений, за исключением дошкольных образовательных учреждений и образовательных учреждений дополнительного образования детей 
 - неработающее население.                                               
Изложить п. 3.2 в следующей редакции:

Обязательной подготовке в области защиты от чрезвычайных ситуаций подлежат:
 - лица, занятые в сфере производства и обслуживания, не включенные в состав органов управления единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (далее - работающее население);
- лица, не занятые в сфере производства и обслуживания (далее - неработающее население);

- лица, обучающиеся в общеобразовательных учреждениях и учреждениях начального, среднего и высшего профессионального образования (далее - обучающиеся);

         - Глава сельского  поселения  и руководители организаций, предприятий и учреждений, расположенных на территории   поселения; 
- работники органа местного самоуправления и организаций, специально уполномоченные решать задачи по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и включенные в состав органов управления единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (уполномоченные работники);
        - председатели комиссий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных
ситуаций и обеспечению пожарной безопасности органа местного самоуправления и организаций (далее – председатели КЧС и ОПБ).

Дополнить п. 5.1.3 абзацем следующего содержания:

- проведение занятий по месту работы согласно рекомендуемым программам и самостоятельное изучение порядка действий в чрезвычайных ситуациях с последующим закреплением полученных знаний и навыков на учениях и тренировках.
Дополнить п. 5.1.5 абзацем следующего содержания:
- привлечение на учения и тренировки по месту жительства.
П. 5.1.6 после слов «проведение самостоятельной работы» дополнить абзацем следующего содержания:

-  повышение квалификации не реже одного раза в 5 лет, проведение самостоятельной работы.
Изложить п. 7.2 в следующей редакции:

Финансирование подготовки председателей комиссий по чрезвычайным ситуациям сельского поселения, уполномоченных работников соответствующего звена территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, содержания курсов гражданской обороны муниципальных образований, подготовки неработающего населения, а также проведения органами местного самоуправления учений и тренировок осуществляется за счет средств сельского поселения.
Финансирование подготовки работающего населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций, подготовки и аттестации формирований, а также проведения организациями учений и тренировок осуществляется за счет организаций.

   Глава сельского поселения
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